

### **Все образовательные учреждения района готовы к образовательному процессу**

Всего в районе 16 образовательных учреждений с общим количеством обучающихся и воспитанников на 1 сентября 2020 года – 5 505 человек.

Из 8-и общеобразовательных учреждений района – 5 городских и 3 сельских, обучается в них – 2 753 человека.

В период с 4.08.2020 по 7.08.2020 гг., осуществлялась приемка и оценка готовности образовательных учреждений муниципального образования городской округ «Охинский» к новому 2020/2021 учебному году. По итогам работы комиссии, учреждений признанных не готовыми к началу 2020/2021 учебного года нет.

В отношении 4 образовательных учреждений имеются замечания в части требований пожарной безопасности. Замечания в основном связаны с шириной эвакуационных выходов. Стоит отметить, что данные замечания в ходе проверки образовательных учреждений к 2019/2020 учебному году и ранее – не указывались.

Решением Охинского городского суда Сахалинской области от 10.08.2020 года – заявление МБОУ СОШ №7 о предоставлении отсрочки исполнения ранее выданного решения от 22.01.2020 года по демонтажу панелей облицовки навесной фасадной системы здания школы – удовлетворено. Отсрочка предоставлена до 9 августа 2021 года. В ближайшее время подрядчики должны приступить к работе. Выполнение работ будет организовано таким образом, чтобы не нарушать течение учебного процесса.

На данный момент ни по одному образовательному учреждению новых предписаний не поступало. Предписания с нарушенным сроком исполнения отсутствуют. Образовательный процесс проходит в штатном режиме.